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У Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка С.А. Щур 

пройшов шлях професійного зростання: від студента історичного факультету, аспіранта 

кафедри історії України, до захисту 7 жовтня 2016 р. дисертації на здобуття наукового 

ступеню кандидата історичних наук. Сергій Анатолійович за цей час проявив себе як 

здібний та активний студент, як талановитий науковець і організатор. Я вважаю, що на 

керівній посаді він проявить всі свої управлінські якості відповідального адміністратора й 

успішного менеджера сучасного взірця, відкритого до діалогу і конструктивної критики та 

здатного до самовдосконалення та невпинного пізнання, які вже неодноразово були 

помічені в ньому.

Після успішного закінчення історичного факультету й аспірантури при кафедрі історії 

України та захисту кандидатської дисертації «Проблема насилля в суспільно-політичній 

думці та політичних практиках Наддніпрянської України в 1870-х рр. -  на початку 

XX ст.», С.А. Щур займає активну громадянську позицію. Він учасник багатьох проектів у 

галузі культури, літератури, історії, мистецтва, краєзнавства і туризму,зокрема:

•  зйомки циклу телепрограм «Поділля Story»;

і адміністрування сайту «Кам’янець-Подільський історичний» (написання контенту 

про подільських письменників та інших діячів культури);

• розробка програми літературної платформи та координування волонтерів 

щорічного всеукраїнського культурного форуму «Кам'яний острів»;

• розвиток краєзнавчої студії «Літописці»;

•  співпраця з ГО «Творче об’єднання письменників та художників «Кам’яний 

острів» (робота зі стажистами);

•  інші.

Окрім того, Сергій Щур є автором близько двох десятків наукових праць з історії 

Наддніпрянської України II пол. XIX -  поч. XX ст. -  періоду українського відродження, 

коли творили відомі українські літератори, перебував у розквіті книговидавничий рух.



Таким чином, вважаю, що за своїми інтелектуальними, моральними, професійними й 

управлінськими якостями С.А. Щур цілком спроможний ефективно впоратися із 

завданнями, що покладаються на директора Хмельницького обласного літературного 

музею -  одного з найважливіших культурних осередків обласного центру. Результати 

діяльності претендента як науковця, педагога, адміністратора, громадсько-культурного 

діяча дають підстави рекомендувати його кандидатуру на цю відповідальну посаду. 

Переконаний, що С.А. ЩУР охоче використає всі свої знання, уміння і здібності задля 

того, щоб літературний музей став справжньою культурною перлиною Хмельницької

В.Т. П оліщ ук, доктор філологічних наук, професор 

завідувач кафедри української літератури 

та компаративістики Черкаського національного 

університету імені Б. Хмельницького, 

член НСПУ та НСЖУ, лауреат багатьох літературних премій, 

ініціатор і засновник обласного літературно-краєзнавчого 

музею «Літературна Черкащина»



ТВОРЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ ПИСЬМЕННИКІВ ТА ХУДОЖНИКІВ

Громадська організація «Творче об'єднання 
письменників та художників «Кам'яний острів», 

Україна, Хмельницька обл., м. Кам'янець-Подільський, 
вул. Квіткова, 14. Тел. 38 (097) 886-80-96. 

Сайт; www.kplit.com.ua. E-mail; kplitQukr.net

NB /  у Bin ^ X

'  >

.2 0 ^ 2  р.

#

Комісії з конкурсного відбору 

кандидата на посаду директора 

комунального закладу культури 

«Хмельницький обласний літературний музей» 

про підтримку кандидатури С.А. Щура

Рекомендаційний лист

Щур Сергій Анатолійович активно співпрацює з ГО «Творче об’єднання письменників та 

художників «Кам’яний острів» вже впродовж двох років її існування.

У 2015 р. допоміг в організації презентація збірки прози про Кам’янець-Подільський «Сни 

Аурінії», яка відбулася у «Хмельницькому клубі розвитку», впродовж 2016 року активно 

запрошував хмельничан на презентації Міжнародного журналу «White Phoenix» з літературними 

читаннями молодих авторів.

У 2015 та 2016 роках наша організація проводила щорічний Всеукраїнський культурний 

форум «Кам’яний острів» у Кам’янці-Подільському. Захід об’єднав кілька платформ і більше 

тридцяти заходів у різних локаціях щорічно. Сергій Щур координував волонтерів нашого заходу, 

допомогав складати літературну програму форуму та вирішував питання промоції форуму на 

теренах Хмельниччини. Цьогоріч ми продовжуємо плідну співпрацю.

Щур Сергій Анатолійович, як представник молодіжного культурного громадського сектору, 

за роки своєї діяльності зумів збагатити та урізноманітнити культурне життя міста 

Хмельницького та Кам’янця-Подільського. Він як ніхто інший, розуміється на силі соціального 

ефекту співпраці з громадськими організаціями сфери культури. У нього достатньо знань та 

практики для брендингу/ребрендингу діючого літературного музею, аби він став ключовою 

локацією для письменників не лише міста Хмельницького, його області, а й у всеукраїнському та 

міжнародному масштабах. Тому підтримую його кандидатуру на посаду директора комунального
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та художників» «Кам’яний острів» .1. Сметанюк
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